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ЗАЯВА
Прошу Вас зарахувати мене кандидатом на участь в конкурсному відборі для вступу на навчання за програмою підготовки офіцерів запасу на кафедрі військової підготовки Сумського державного університету в 2019 році за кошти фізичних осіб (державного бюджету).
Бажаю пройти військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу тому, що маю бажання реалізувати права громадянина України на рівні можливості у виборі професії шляхом здобуття додаткових знань, умінь і навичок, необхідних для належного виконання військового обов'язку в запасі у мирний час, обов'язків військової служби у воєнний час та для майбутньої професійної діяльності.
Зобов’язуюсь виконувати всі вимоги, що ставляться до студентів під час проходження військової підготовки.
Даю згоду на використання моїх персональних даних в базі даних Кафедри військової підготовки Сумського державного університету та Міністерства оборони України. Зі своїми правами, що визначені у ст. 8 Закону України „Про захист персональних даних” ознайомлений.
         22.03.2016                         ХХХХХХХХХХХХ                         І.І.Іванов
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До заяви додається:
копія 1-ї сторінки паспорту;, 
копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду;
копія приписного свідоцтва, яка видається військовим комісаріатом (для тих хто стоїть на обліку);
довідка ВЛК про придатність до військової служби (навчання за програмою підготовки офіцерів запасу), яка   видається військовим комісаріатом;
копія диплому про вищу освіту з додатком (для тих хто має вищу освіту);
копія посвідчення водія (за наявністю).
